#### **LOK SABHA**

-----

#### **CORRIGENDUM**

to

# THE TAXATION AND OTHER LAWS (RELAXATION AND AMENDMENT OF CERTAIN PROVISIONS) BILL, 2020

#### [To be/As introduced in Lok Sabha]

1. Page 1, line 7,-

for "have into come"

read "have come".

2. Page 1, after line 9,-

insert '(a) "notification" means the notification published in the Official Gazette'.

3. Page 1, line 10,-

for (a) "specified Act"

read (b) "specified Act".

- 4. Page 2, *omit* line 10,-
- 5. Page 2, line 37,-

for "fulfillment of"

read "fulfilment of".

6. Page 5, line 31,-

for "Explanation below"

read "Explanation to".

7. Page 7, line 32,-

for "(iii) for"

read "(iv) for".

8. Page 8, line 37,for "proviso shall"
read "proviso as so inserted, shall".

9. Page 9, line 7,-

for "be an application"read "be applications".

10. Page 10, line 45,-

for "deemed to be"

read "deemed to have been".

11. Page 10, line 48,-

for "deemed to be"

read "deemed to have been".

12. Page 11, line 3,-

for "deemed to be"

read "deemed to have been".

13. Page 11, line 4,-

for "2021, namely—" read "2021,—".

14. Page 11, line 7,-

for "substituted—"

read "substituted, namely:—".

15. Page 11, line 19,-

for "substituted figures and letters,"
read "substituted,".

Page 12, line 22,-16. for "be an application" read "be applications". Page 13, line 20,-17. for "Explanation, for the words, brackets and figures,—" read "Explanation,—". Page 13, line 21,for '(A) "to which' read '(A) for the words, brackets and figures "to which'. Page 13, line 24,-19. for '(B) "clause (ii)' read '(B) for the words, brackets and figures "clause (ii)'. 20. Page 13, line 27,for "sixth proviso" read "sixth provisos". Page 16, line 19,for "(a) correction" read "a correction". 22. Page 16, omit marginal citation against line 33. Page 19, line 4,-23. for "shall be inserted" read "shall be substituted". Page 19, line 5,-24. "with effect from the 1st day of April, 2021"

25. Page 22, line 17,for "sub-section (1)" read "under sub-section (1)". 26. Page 23, line 4,for "Assessment Centers" read "Assessment Center". 27. Page 23, line 9,for "Assessment Centers" read "Assessment Center". Page 28, line 49,-28. for "acknowledgment of" read "acknowledgement of ". Page 34, line 30,-29. for "section shall" read "sections shall". Page 36, line 4,-30. for "compounding," read "compounding of ,". Page 37, line 41,-31. for "before 31st day" read "before the 31st day". Page 38, line 10,-32. for "the words" read "the words, figures and letter".

## 33. Page 40, line 34,-

for "Vivad se Visvas" read "Vivad se Vishvas".

### **NEW DELHI**;

14 September, 2020 Bhadrapada 23, 1942 (Saka)